



В Самарской области благодаря принятым следствием мерам бывший генеральный директор ОАО «Самарский подшипниковый завод» возместил в государственную казну налог на сумму более 29 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по результатам расследования уголовного дела о совершении налогового преступления бывшим генеральным директором ОАО «Самарский подшипниковый завод» принято процессуальное решение.

Следствием установлено, что в 2015 году руководитель ОАО «Самарский подшипниковый завод», имея задолженность по налогу на доходы физических лиц в сумме более 29 миллионов рублей, не исполнил в установленные сроки обязанности налогового агента.

В ходе следствия директор организации добровольно перечислил в бюджет задолженность по налогу на общую сумму более 29 миллионов рублей. В связи с этим уголовное преследование в отношении него по ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере), было прекращено.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1058908>